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市民アンケート集計結果 

 

アンケート名 「テレビのデータ放送の利用と満足度についてのアンケート」 

実施期間 令和６年６月 21日～令和６年７月 31日 

回答者数 90人 

 

Ｑ１：回答者の年齢を教えてください 

 

  

 

 

 

 

Ｑ２：テレビのｄボタンで、「テレビ de 広報誌（４ch）」または「自治体からの情報（５ch）」

を使ったデータ放送を見たことがありますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択肢 回答数 

①～19歳 0件 

②20歳代 9件 

③30歳代 15件 

④40歳代 16件 

⑤50歳代 23件 

⑥60歳代 20件 

⑦70歳～ 7件 

選択肢 回答数 

①見たことがある 37件 

②存在は知っているが、 

見たことはない 
15件 

③見たことがない 38件 

①見たこと

がある

41%

②存在は知っているが、

見たことはない

17%

③見たことがない

42%
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Ｑ３：Ｑ２で「（１）見たことがある」を選択した人は、テレビのデータ放送を利用して得られ

る情報は役に立ちましたか 

 

 

選択肢 回答数 

①とても役に立った 7件 

②役に立った 21件 

③どちらともいえない 9件 

④役に立たなかった 0件 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ４：Ｑ２で「（１）見たことがある」を選択した人は、テレビのデータ放送を利用する頻度は

どの程度ですか 

 

 

選択肢 回答数 

①毎日 4件 

②週に数回 11件 

③月に数回 9件 

④年に数回 9件 

⑤ほとんど使用しない 4件 

 

 

 

 

 

 

 

①とても役

に立った

19%

②役に立った

57%

③どちらと

もいえない

24%

①毎日

11%

②週に数回

30%

③月に数回

24%

④年に数回

24%

⑤ほとんど使

用しない

11%
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Ｑ５：自宅のテレビを、インターネットに接続していますか 

 

 

選択肢 回答数 

①接続している 49件 

②接続していない 37件 

③分からない 4件 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ６：データ放送で、どのような情報を見たいと思いますか（複数回答可） 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ７：Ｑ６で「⑤その他」を選択した人は内容を教えてください。（一部紹介） 

・市内のニュース・公共交通機関の遅延情報や献血情報 

・台風のような荒天時に「今日○○地域はごみの収集はあります/ありません」など 

・災害影響の緊急とまでは言わない情報（道路の通行止めなど） 

 

①接続して

いる

54%

②接続して

いない

41%

③分からな

い

5%
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①災害などの緊急情報

②保険・税などの市政情報

③給付金や補助金などの情報

④市内のイベント・講座情報

⑤その他
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Ｑ８：市からの情報を、どのような手段で収集していますか（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ９：Ｑ８で「⑥その他」を選択した人は内容を教えてください。（一部紹介） 

・公共施設掲示、設置チラシ類 

・新聞やミニコミ誌 
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①データ放送

②市政情報番組

③市広報

④ホームページ

⑤ＳＮＳ

⑥その他


